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HEJTMAN KARLOVARSKÉHO KRAJE VYHLÁSIL OBDOBÍ ZVÝŠENÉHO NEBEZPEČÍ VZNIKU
POŽÁRŮ

Od středy 27. července 2022 až do odvolání je na území Karlovarského kraje vyhlášené období zvýšeného nebezpečí vzniku požárů spojené s řadou preventivních opatření. Důvodem
rozhodnutí je vyšší výskyt požárů ve venkovním prostředí, nedostatek dešťových srážek a vysoké teploty vzduchu.

Vyhlášení období zvýšeného nebezpečí vzniku požárů je stanoveno Nařízením Karlovarského kraje č. 4/2016, kterým se určují podmínky k zabezpečení požární ochrany.

Opatření zahrnují mimo jiné zákaz rozdělávat a udržovat ohně na volném prostranství, pálit klestí, používat pyrotechniku. Místem zvýšeného nebezpečí vzniku požáru je jakákoli plocha na území kraje, která je
pokryta vegetací takového charakteru, že je schopna v době zvýšeného nebezpečí vzniku požáru umožnit vznik požáru a jeho následné šíření (např. lesní porosty, plochy zemědělských kultur, parky, zahrady,
louky apod.)

V době zvýšeného nebezpečí vzniku požáru je na výše uvedených místech zakázáno: 

rozdělávat a udržovat ohně a odhazovat hořící nebo doutnající předměty

pálit klest a zbytky po těžbě na lesních pozemcích

provozovat jízdy parních lokomotiv, pokud nejsou zajištěna bezpečnostní opatření k zamezení vzniku požáru

používat pyrotechnické výrobky

používat jiné zdroje zapálení (např. létající přání, lampiony se světlem z otevřeného ohně, pochodně apod.)

spotřebovávat vodu z umělých a přírodních nádrží určených jako zdroje požární vody k jiným účelům než k hašení požárů

Zvýšenému nebezpečí vzniku požárů byl věnován i letošní den požární bezpečnosti připadající vždy na „pátek 13.“, který letos proběhl
v květnu. Bližší informace naleznete v tomto článku.

 

Znění rozhodnutí hejtmana a nařízení Karlovarského kraje najdou zájemci na úřední desce Krajského úřadu Karlovarského kraje.
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https://www.bezport.cz/informacni-servis/aktuality/patek-13-den-pozarni-bezpecnosti-zvysene-nebezpeci-vzniku-pozaru
http://www.kr-karlovarsky.cz/krajsky-urad/deska/Stranky/dalsi-info.aspx

